



**CORRECCIÓN DE ERRORES DEL LISTADO DEFINITIVO ASIGNACIONES DE PUESTOS EN PROCESO DE ACOPLAMIENTO POST OPE 2016 Y POST TRASLADOS 2016 , EN EL PARTICULAR RELATIVO A ADMINISTRATIVOS .**

Habiéndose detectado un error en el Anexo I de la Resolución de 26/01/2022 por la que se aprueba el listado definitivo de puestos asignados en el proceso de acoplamiento indicado , en el particular relativo a la categoría de ADMINISTRATIVOS , es por lo que, conforme a lo dispuesto en el art.109.2 de la Ley 39/2015 , se procede a rectificar el mismo en los siguientes términos :

Donde dice :

**ANEXO I**

ADMINISTRATIVO  
DISPOSITIVO DE APOYO MÁLAGA

APELLIDOS,NOMBRE	TOTAL BAREMO	CENTRO ,PUESTO,O UNIDAD DE TRABAJO ASIGNADO
FRANCISCO MANUEL ROMÁN CAMPOO	93,565	CS SAN ANDRÉS TORCAL

Debe decir :

**ANEXO I**

ADMINISTRATIVO  
DISPOSITIVO DE APOYO MÁLAGA

APELLIDOS,NOMBRE	TOTAL BAREMO	CENTRO ,PUESTO,O UNIDAD DE TRABAJO ASIGNADO
FRANCISCO MANUEL ROMÁN CAMPOO		SIN PLAZA EN EL PRESENTE CA por Desistimiento

**DIRECTOR GERENTE DISTRITO SANITARIO MÁLAGA – VALLE DEL GUADALHORCE**

**DILIGENCIA:** Para hacer constar que la presente corrección de errores , se publica en los tablones de anuncios y en la Web del Distrito Sanitario Málaga-V.Guadalhorce el mismo día de su firma electrónica.

Distrito Sanitario Málaga-V.Guadalhorce  
C/ Sevilla, 23. 29009  
Teléf . 951 03 13 00 fax 951 03 13 05

<b>Código:</b>	6hWMS687PFIRMacMGHKKIq054IJKbt	<b>Fecha</b>	07/03/2022	
<b>Firmado Por</b>	ENRIQUE J VARGAS LOPEZ			
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/">https://ws050.juntadeandalucia.es/verificarFirma/</a>	<b>Página</b>	1/1	